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АКТ № 105/07.12.2018 г. 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите Правила за действие на Гражданския съвет) 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, 

проведено на 07.12.2018 г., по точка 1. от дневния ред: 

 

т. 1 Обсъждане на предложение към новосъздадената на 27 ноември 

2018 г. работна група към МП за изработка на предложения за промени в 

Пътната карта за съдебна реформа, с ръководител госпожа Даниела 

Машева, член на ВСС, по Мярка 6.4.2. и 6.3.2 

http://www.strategy.bg/FileHandler.ashx?fileId=6852  

(линк към пътната карта) 

Вносители: Сдружение „СЕФИТА“  и  Асоциация „ФОРУМ“  

 

Гражданският съвет към ВСС, след проведено обсъждане, взе следното 

решение:  

1. Декларира своята готовност да изпълни вменените му задължения 

по изпълнението на Мярка 6.4.2. (като водеща институция) и Мярка 6.3.2. (като 

партньор на ВСС) от Пътната карта за изпълнение на Актуализираната 

стратегия за продължаване на реформата в съдебната система; 

2. Предлага на работната група към Министерство на правосъдието за 

изработка на предложения за промени в Пътната карта източника на 

финансиране по Мярка 6.4.2. и Мярка 6.3.2. да бъде променен от ДБ на ОПДУ; 

Обосновка: В рамките на повече от две календарни години са търсени 

възможности за финансиране от различни източници на ДБ, вкл. от бюджета на 

ВСС, но поради бюджетен дефицит такова не е било одобрено – при поискване 

може да се предостави официална документация за това. 

Към момента ОПДУ има неусвоени средства (програмен бюджетен 

излишък) по определи мерки на Пътната карта, който средства могат да бъдат 

прехвърлени по мерки, по който има готовност да бъдат реализирани. 

Изготвянето на годишни доклади за прозрачността на Съдебна власт 

(Мярка 6.4.2) не е част от целите и задълженията на ГС към ВСС, заложени в 
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неговите Правила за работа, които се реализират изцяло на безвъзмезден 

принцип.   

3. Упълномощава председателя на Гражданския съвет към ВСС – 

Мария Карагьозова да координира действията със съответните държавни 

институции – ОПДУ, МС, ВСС и МП по разработването на детайлен проект и 

бюджет за процедури по целево финансиране на дейността на ГС по Мерки 

6.4.2 и 6.3.2 по ОПДУ.  

 

Актът да се представи на работната група към Министерство на 

правосъдието за изработка на предложения за промени в Пътната карта, по 

компетентност. 

Актът да се предостави на Пленума на ВСС, за сведение. 

 

 

гласуване: за – 14,  против – няма,  въздържали се – 

няма. 

(приема се) 

 

 

 

Председателстващ заседанието: 

/п/ 

Мария Карагьозова 

       Председател на  

Гражданския съвет към ВСС 


